

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

По страницам утренних газет

Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРОСВЕТА

Девиз соревнования: высокая эффективность, отличное качество

В ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ трудающиеся Ташкента принимают повышенные социалистические обязательства

ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

Коллектив, которым я руковожу, с глубокой заинтересованностью обсудил Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, мобилизующее трудящихся нашей страны на досрочное выполнение народнохозяйственного плана третьего года пятилетки. И, естественно, особое внимание мы обратили на те строки, которые обращены к строителям: «добиваться ускорения строительства и снижения его стоимости, шире внедрять метод бригадного подряда». Все, что намечено на 1978 год и в плане пятилетки, должно быть построено качественно и в срок».

Наши бригады, поддерживающие почти пятнадцать передовиков республики, к 60-летнему юбилею Великого Октября рапортовали не только о выполнении двухлетнего плана, но и о первенстве юбилейных социалистических обязательств. В этом году мы поставили перед

И. ЮНОУОВ. Бригадир комендантской бригады строительно-монтажного управления № 1 стройтреста № 8, кавалер ордена Трудового Красного Знамени.

МЕСТО УЧЕНОГО—В РАБОЧЕМ СТРОЮ

Меня глубоко взволновали строки Письма о развертывании социалистического соревнования, в которых ЦК КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ обращаются к нам, ученым. Глубокий анализ, мудрые советы содергались в выступлении на заседании Пленума ЦК КПСС Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева.

Письмо призывают каждого из нас полностью использовать резервы на своем рабочем ме-

ЗАДАНИЯ ГОДА—ДОСРОЧНО

Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования в 1978 году с большим воодушевлением было обсуждено на собрании партийно-хозяйственного актива треста «Ташантегазмонтаж». Выступившие на собрании знатные

рабочие треста коммунисты А. Г. Чуфарнов, Я. М. Ахмедшин, М. О. Лейко, начальники монтажных управлений С. В. Иванов, Б. В. Калько, секретарь парткома А. Х. Хасанов, заместитель министра Минмонтажспецстрой республики У. А. Касымов и другие целиком и полу-

ностью одобрили Письмо. В ответ на Письмо коллектива треста принял повышенные социалистические обязательства. Решило завершить план года 29 декабря, пронести сверхплановых работ в объеме 120 тысяч рублей, совместно с Гластвинстромом ввести в эксплуатацию

дополнительно 10 тысяч квадратных метров жилья, досрочно, к 1 августа, завершить сантехнические работы на всех сдачоточных школьных объектах. Десятки передовиков и бригад треста об咬ались выполнить план трех лет пятилетки к годовщине новой Конституции СССР.

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Наш небольшой фессней. И вот первый результат этого сеанса: вместо 32 «задание четырех лет» — ко Дню Конституции СССР. Этот рубеж мы намерены взять за счет увеличения производительности труда, овладения передовыми рабочими приемами. Члены бригады, молодые ткачи Насиба Камбарова и Светлана Смородина полгода назад стали обслуживать станки самостоятельно. Их отличает горячее стремление в совершенстве овладеть своей про-

жектом рабочем месте — ткацкими помыслами молодых текстильщиков, восьмидесяти участников социалистического соревнования в третьем году пятилетки. Ударным трудом отвечают мы на призы ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

И. ГУБайдуллин, помощник мастера первой ткацкой фабрики Ташкентского текстильного комбината, бригадир комсомольско-молодежной бригады.

Трудиться с полной отдачей, максимально использовать все внутренние резервы на ка-

рактере.

Наша бригада в ткацких мастерских, где внедряются новые технологии, приобретенные в институте и превернутые в практику, может занять важное место практического применения гелиогенераторов, где снабжение теплом и холодом обеспечит гелиостаты.

Но мы делаем лишь первые шаги на пути освоения огромных reservoir солнечной энергии. Теоретические разработки и эксперименты показывают, что гелиотехники могут занять важное место практического применения гелиогенераторов. Так получили путевку в жизнь отопительные гелиогенераторы, агрегаты, использующие импульсное излучение

новок. В творческих планах — новые, устремленные на преобразование солнечного света в электричество, конструирование бытовых гелиогенераторов.

Наше стремление — сочетать подготовку теоретического задания с непосредственным участием во всенародной борьбе за выполнение эффективности производства и качества работы.

Г. УМАРОВ, член корреспондент АН Узбекской ССР, заведующий отделом геофизики Физико-технического института им. А. Н. Тихонова.

Мы рассчитываем передать

научную работу

В СРОК И С ВЫСOKИМ КАЧЕСТВОМ

но-наладочного управления «Средастроймонтажавтоматизация и непосредственное участие в реконструкции экскаваторного завода в Кентай Назархской ССР, Андижанском машиностроительном заводе и многочисленных других предприятиях. Так, в прошлом году бригада Н. Часовникова произвела большую объем работ на Ташкентском экскаваторном заводе в действии производственных объектов.

Коллектив монтаж-

электрическую печь, наши специалисты участвовали также в монтаже монтажно-наладочного управления.

В третьем году пятилетки, кроме монтажа и эксплуатации монтажно-наладочного управления, бригады в управлении наложенного на предприятии вращающейся печи обогрева клинкера. Теперь начато усовершенствование технологии, введение в действие стоящих и реконструируемых объектов. Объем работы по сравнению с прошлым годом возрос и, чтобы успешно справиться с ним, коллектив еще шире развернет социалистическое соревнование,

запускает все преимущества научной организации труда. Многие бригады в управлении наложенного на предприятии вращающейся печи обогрева клинкера.

В этом году пятилетки в действие введены в действие стоящих и реконструируемых объектов. Объем работы по сравнению с прошлым годом возрос и, чтобы успешно справиться с ним, коллектив еще шире развернет социалистическое соревнование,

запускает все преимущества научной организации труда. Многие бригады в управлении наложенного на предприятии вращающейся печи обогрева клинкера.

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

начальник монтажно-

наладочного упра

вления в тресте «Средастроймонтажавтоматизация».

С. ТАИРОВ,

Я проклил там долго, и вину рымы когда-то сроднился молодой лейтенант и к которым втянулся

и почти наяву...
Январь. Шелковисто струится снег. Все вокруг ватное — и шапки сопок, и деревья, и улицы, и головы. Наверное, поэтому Ленка, шестиклассница из нашего подъезда, не услышит (а быть может, просто не захочет) слова матери: «Иди домой». Девочка почует ветер, ее обнимет одна на земле, потягивается руками к снежинкам, или закружится, запрокинув голову, в вальсе и закричит, что есть

Навстречу 60-летию
Вооруженных Сил СССР

За дальними долями

силы подруге: «Танька, выходит!» Но Танька не выйдет. Выходят родители и поспешат в Дом офицеров, теперь уже на целый вечер зараженные счастливой бедуржкой Ленки. Но не подставят ли снегопаду — поберегут прически. И мы не осудим их, женщин. Они чаще разинут нас к полигонам и того не замечают, что давно уже сами живут полигонами. И реже делают себе машинки, чем стирают наше проплытое «хэбэ» с семи ветров, с семи дорог и еще на семь помноженных.

В Доме офицеров в эти короткие минуты отдыха у боевых подруг будет «болеть сердце» — а спят ли дети. Ведь бабушки сюда приезжают в гости. Внучок пропросит, посокрушаться: «Как же в лютой жаре живете?». А в последние годы и подивиться: «Квартира чисто московская». Они, мамы, погостили, все равно уезжают, а дети их остаются. И видимо, никогда не задумывались: для чего? Себе не скажешь: Родину защищать. Так пишут, но именно так и понимают люди дальнего гарнизона долгие традиции. А они, традиции, живут и им жить.

Служил некогда в Кашке Николай Тимофеевич Бугровский. Майор от кавалерии. Минули годы, и службу в этом самом дальнем гарнизоне продолжил его сын — Николай Николаевич, который приехал с женой Тамарой Михайловой и сыном Валерием. Сейчас лейтенант Валерий Бугровский, закончив Ташкентское танковое училище, тоже служит в «подразделении отца», и прибыл он сюда по собственному желанию. И дело не только в «фамильной» традиции, а в специфике гарнизона, в его людях, с кото-

рить, и их чествовать. Уже двадцать лет он бесменно председатель городского Совета. Его сын Султан закончил военное училище и сам побросился в Туркестанский военный округ, а затем и в гарнизон. Не и пане с мамой. К работе взводного, в часть, которую посетил первый раз пинкером. А с августа юбилейного года он уже коммунист, секретарь комсомольской организации подразделения.

Или вот лейтенант Александр Брызгов. Тоже выпускник Ташкентского танкового, сейчас командир взвода. Родился и вырос в Кашке. В свое время его отец, дядя Боря, как люблю называть его все, учил нас, молодых лейтенантов, уму-разуму и «ставил на место». Бывало, гляди на наши «усхи», укоризненно покачает головой, и, вспомнив своего старшего, скажет: «Неужели и мой Санька-обolute вырастет и станет таким».

Санька вырос, закончил училище и приехал сюда. — Я по личной «путевке»... — доложил он.

С Александром Брызговым служат братья Мирончиенко — Владимир и Александр. Их отец Петр Михайлович прожил в Кашке всю жизнь. За вычетом трех лет, «что отлучался на фронт». Дед братцев Михаил жил долго и в молодости с шашкой в бой ходил, устанавливая Советскую власть в Туркестане.

Для Василия Дмитриевича Гвоздева новый, 1978 год, возможн, станет началом последних месяцев службы. Много лет прослужил он в армии в одной должности, в этом гарнизоне. Сын Геннадий тоже на военной службе — старший лейтенант, командир воз-

душного корабля морской авиации. Дочь Людмила замужем за старшим лейтенантом.

— Вот стану дедом — и на пенсию пойду.

— Долго ли ждать, Василий Дмитриевич?

— Недолго... Со дня на день ждем...

Прапорщику В. Гвоздеву именующий войсками округа одному из первых присвоил это звание. Этим тоже гордятся кашкины.

В январе сослуживцы областного поздравляют и Михаила Егоровича Зозулина — ветерана части. Он с первого дня образования в ее рядах. Надо бы сказать «быль», потому что вышел в запас, но нельзя — потому, как всегда рядом.

А на дни исполняется пять лет, как Михаил Егорович присвоено звание почетного гражданина города, который он освобождал и где был тяжело ранен. Это тоже городство Кашка.

Люди дальнего гарнизона! Не обязательно те, кто долгие годы жил и пустил здесь корни. Принимают служить на два года солдаты. Бывает, остаются и оседают, продолжая службу, становятся преподавателями и офицерами. Большинство уезжают на родину. Но нет среди них равнодушных к этому уголку земли.

Два года тому назад выпал первый снегопад. Деревья не выдерживали тяжести, ломались. Была глубокая ночь, и Кашка спала. А на улице из деревьев и перекрестья метались четыре солдата Красной армии. Они обилья и машины окружали их стаками и обнаруживали для себя совершенно восхитительные вещи — камельи росы на дрожащих лепестках. Не знаю, видела ли жена Д. Приева эти цветы в своей квартире? Думаю, что нет. Они были высажены для всех, и это понимали и установили очередность полива роз.

Военный медик Давид Приев насмешил соседей предложением высадить розы. И где? В слое многометровой глины, замешанной щебнем на песке и гальке. Потом прибывали служить на два года солдаты. Бывает, остаются и оседают, продолжая службу, становятся преподавателями и офицерами. Художественный руководитель и главный линкнер — Владислав Чернушкин.

В программе:

СТАРИНА, РУССКАЯ ХОРОВАЯ МУЗЫКА, ПРОИЗВЕДЕНИЯ СОВЕТСКИХ КОМПОЗИТОРОВ, НАРОДНЫЕ ПЕСНИ.

* РЕКЛАМА * РЕКЛАМА * РЕКЛАМА * РЕКЛАМА *



КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ
им. Я. М. СВЕРДЛОВА
18, 19, 20, 21, 22 января
в 17 и 20.00

«ДВА ЧАСА СМЕХА»
(НОВАЯ ПРОГРАММА).
УЧАСТВУЮТ ПИСАТЕЛИ —
ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ «ЗОЛОТОЙ
ТЕЛЕНОК»

УЗГОСФИЛАРМОНИЯ
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ
«БАХОР»

22 и 24 января в 19.30
КОНЦЕРТЫ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ГОСУДАРСТВЕННАЯ
АКАДЕМИЧЕСКАЯ КАПЕЛЛА
им. М. И. Глинки.

Художественный руководитель —
Владислав Чернушкин.

В ПРОГРАММЕ:
СТАРИНА, РУССКАЯ ХОРОВАЯ
МУЗЫКА, ПРОИЗВЕДЕНИЯ СОВЕТСКИХ
КОМПОЗИТОРОВ, НАРОДНЫЕ
ПЕСНИ.

Билеты продаются с 14.00.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ
И РЕМОНТО-СНАБЖЕЧЕСКИХ
ОРГАНИЗАЦИЙ

ТИПОГРАФИЯ
ИЗДАТЕЛЬСТВА ЦК КП
УЗБЕКИСТАНА

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ
В НЕОГРАНИЧЕННОМ
КОЛИЧЕСТВЕ

НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ТРАФАРЕТНЫХ ФИРМЕННЫХ
ТАБЛИЧЕК

НА СТАЛИ, ЦИНКЕ, ЖЕСТИ
И ЛАТУНИ,

ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ДЛЯ МАШИН,
ОБОРУДОВАНИЯ, ТОВАРОВ И ДРУГИХ
ИЗДЕЛИЙ МАССОВОГО
ПРОИЗВОДСТВА.

Материал предоставляет ти-
пография, оплата за изготовле-
ние по прейскуранту.

Большие партии заказов ино-
городских предприятий будут
отправляться по железной
дороге.

За справками и заказами
 обращаться по адресу: г. Ташкент,
ул. «Правды Востока», 26,
производственный отдел.
Телефон 33-29-27.

ПРИГЛАШАЮТСЯ
НА РАБОТУ:

печатники, ученики печатни-
ков, наборщики машинного на-
бора, приемщики, гальваноти-
писты, резчик, слесари по ре-
монту и обслуживанию про-
ментилии, слесари-сантех-
ники, механики-наладчики по-
литрафической обработки, бу-
хгалтер, заведующий скла-
дом, машинистка, плотники,
прачки, уборщицы, дворники.

Обращаться: г. Ташкент, ул.
«Правды Востока», 26, отдел
кадров.

ПРОВОДЯТ ПРИЕМ
УЧАЩИХСЯ

заказчиков, организаций и
предприятий работников на
дневное и вечернее отделение
стенографии и машинопи-
ши.

ПРОДОЛЖАЮТ ПОДГОТОВКУ
МАШИНОПИШИ

и для прохождения курса
обучения стенографии, машинопи-
ши и делопроизводства.

За справками обращаться с 9 до 20.00 по адресу:
г. Ташкент, ул. Алмазар, 174
(Бешкадж — рядом с Ком-
сомольским озером).

СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН (17.20): «ГУНЧА».

Девушка спешит на свидание:

им. ХАМЗЫ (18.30, 21.00), 30 лет
КОМСОМОЛА (по четным часам,
днем и вечером).

Меня это не касается (17.19,
20.40): «ГУНЧА».

19 ЯНВАРЯ

ДВОРЕЦ ИСКУССТВ: Испытание
любви (днем и вечером).

Испытание любви: «ЧАЙКА»

(11, 13.30, 16, 18.45, 21.00), «КА-
ЗАХСТАН» (11, 12, 14, 15, 17, 18,
20, 21.00), им. 50-ЛЕТИЯ ТАШ-
СОВЕТА (18, 20.45), «ДРУЖБА»

(днем и вечером).

Девушка спешит на свидание:

им. ХАМЗЫ (11, 13.30, 16, 18.30,
21.00); «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» (по
четным часам, днем и вечером).

Зеленая пыльца (11, 13, 15.00),
Служебный роман (17.20): «ГУНЧА».

Коллектив Кировского рай-
онного отдела народного образо-
вания скорбит по поводу заслуженной
учительницы Узбекской ССР

Елены Леонтьевны
ДУВРОВИНОЙ

и выражает искреннее соболез-
нование родным и близким по-
коиной.

Коллектив Ташкентского комбината
изделий из слепых выражает
глубокое соболезнование
работнице М. Борисовой в связи
со смертью ее мужа

Джуна Алимовича
ШЕРАЛИЕВА.

Коллектив Министерства про-
мышленности строительных
материалов выражает глубо-
кое соболезнование сотрудни-
кам министерства И. Л. Гольд-
берг по поводу безвременно
заслуженной учителницы

МАРГАРИТЫ.

Ректорат и коллектива геологи-
ческого факультета Ташкент-
ского государственного универ-
ситета им. В. И. Ленина изве-
шают о смерти научного со-
трудника проблемной лабо-
ратории стратиграфии и геох-
имии.

Елена Андреевны
ШАПОШНИКОВОЙ

и выражают глубокое соболез-
нование родным и близким по-
коиной.

4 января 1978 г.

РЕДАКЦИЯ

Издательство Узбекской ССР

Издательство Узбекской ССР